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[To mopsazKy. 1. Xp. XONEIUCTUT C HapyllleHreM OTTOKa JKeT4yy, TaCTPUT U WHas XPOHUUecKas
TIATOJIOTHS KUIIIeYHHUKA MOXKEeT BBI3bIBATh 0071€BOM CHHOPOM. BIIOJIHE BO3MOXKHO, YTO KMEET MECTO
craeyHasi 0071e3Hb KUIIEUHWKA UM eIle KaKOH-TO MaTOJIOTUYECKUH IIPOIecC C OpraHaMu OPIOIIHOMN
TIOJIOCTH, HO 9TO HAaXOOUTCS B KOMIIETeHIIMY Xupypra. KcraTu, uCKI04YeHa v MPaBOCTOPOHHSS
npsiMasi ¥ Kocas maxoBasi I'peika? 2. MouyekaMeHHas 6071€3Hb, €CJIM HapYIIeH OTTOK MOYM M3 IIOYKH,
TaKzKe MOXKeT fJaTh 6onu. Ho ¢ yueToM gaBHOCTU 00JIe3HU - yKe OBbITK OBl Cepbe3Hble U3MEHEHUS B
opraHe, a UX, KaK s IOHSJI, HeT, WHaye Obl uX BhIABUIN Ha KT. [I71s1 maToIOTUY MpefcTaTeIbHON
JKese3bl JIOKaau3anus 0011 He XapakTepHa. Bo3aMoXkKHa IMaToIOrus MOYeBOT0 IMy3bips. [I7s
WCK/TIOYEHUS MOCTATOYHO BHIOJIHUTE Y3M MOYEBOI0 My3kIps, TPOCTATEl, U3MEPHUTH C TIOMOIIBI0 Y3U
00beM octaTouHoM Mouu, BHIIONMHUTE OAK u OAM, 6aKTepHoIOTUYeCKUl aHanu3 Moun. EcTh ele
OJVH BapuaHT 00JIeBOT0 CHHAPOMA, KOTa IPUYMNHEL y2Ke HeT, a 60/1b 0CTaeTcs, o TUNY (paHTOMHBIX
6oneii. Ho 06 9TOM BapuaHTe MOXKHO JyMaThb TOTfa, KOT{a UCKJIIOUEeHEl BCe IIPUYHMHEL 1151 60JIeBOTO
CUHMIPOMa, CBSI3aHHBIE C ITOBPEXKIEHNEM OPraHOB. Pe3ynbTaTh 00CIeN0BaHUS MOXKETe IIPUCIIaTh MHE.
He 3abymbTe yKa3aTh CYyTh IEPBUYHOM KOHCYIIbTAIIHH.



